znijhuh 1-hg Gplwimid Ygnpswplgh dhwiiquuhg 9 wywnnpniuwghtt Gpeninh

Cplwinud  hwuwpwljuwlwt wnpwbuynpnh  pwpbthnjunudubph  dpwgpny  «Fwqbypy
dwljthoh hhtu dhypnwyunpniutbpny uvyuwuwplynn bGppnightbpp thny wne thoyg
thnpjuuphtiynid Bt wdunpniuwghtt Gppnighubpny:  Znyhuh  1-hg  Ygqopswplyh
dvhwuquuhg 9 Eppninh:

= Nel — Ne2 - ninkighdp «Epkpniith» oquibu]uljuywi - <G
= Ne25 — Ne37 - ninighép «Ejklinpni» gnpswpub - Epkpniint quiiqlué
= Ne28 — Ne40 - nintighdp 2U@-Qbjpnil

3 Ne75u — Ne75 - mnkghdp Eubpghwnhljubph pubu]wl - Lunupwshi
wwupbknl

= Ne114 — Ne25 - nintighép Qkjpnil - Mnnojut wuh

= Ne35 — Ne12 - nintighép «Ukpughwy - dun]puipkl

= Ne50 — Ne50 - ninighép dufwignyygh qnpéwpuit - Epkpniih quiiqlus
3 Ne4l — Ne41 - nintighdp Udwl - Epkpniih quiiqud

=1 Ne19 1 Ne29 — Ne36 - nintighdp Qugkqnpsubph th. - Upwqush th.

b ntyy, wnwudht Eppninhubph ninkgstp thnthnhuyty Gu:

Bppnuhubpp juyuuwplybiu <ULy, «Intigpnugy, «2hghp» b «Fwuql] Uhph»
ouipndwljuuqutpny:



